

# 每周都有一两部重磅新片登场

# 国产大片为影市回暖添一把火

影院重新开放后，观众到影院观影的信心正逐步增强，电影院需要更多的新片大片满足观众需要，并为电影市场再添一把“火”。进入8月，更多精彩新片和经典老片上映，每周都有一两部“重磅新片”登场。更令人振奋的是，还有一些出自名导名编之手、集合众多实力派的国产大片已经蓄势待发，公布了最新进展。



## 暑期档经典受捧，大片接力

近日，正在重映的经典科幻电影《星际穿越》引爆观影热潮。

暑期档是电影市场的重要档期之一。根据淘票票显示，当前正在热映的影片多达42部，其中既有《妙先生》《乔乔的异想世界》《刺猬索尼克》《喋血战士》《多力特的奇幻冒险》《抵达之谜》等首次上映的新片，也有如《误杀》《星际穿越》等重映大片。

此外，更多影片在陆续定档。7日，《小妇人》(8月25日上映)、《盗梦空间》(8月28日重映)、《1/2的魔法》(8月19日上映)、《悲伤逆流成河》(8月14日重映)、《魔法精灵2》(8月21日上映)、《信条》(9月4日上映)等多部电影公布了与观众见面的日期。

在此之前，战争大片《八佰》，青春片《我在时间尽头等你》《荞麦疯长》，治愈系影片《旺扎的雨靴》等国产影片以及海外大片《1917》《极速车王》《哈利·波特与魔法石》等，也已经宣布将在8月上映。

全国影院复工半个多月以来，已有超六成影院复工。有业内人士表示，不断有新片、大片定档，将为影市回暖注入新动能。此前业内担心的“片荒”问题得以解决，同时也赋予观众更大的选择空间，激发他们的观影热情。

## 张艺谋多部大片蓄势待发

电影行业需要更多大片去点燃更多观众的热情，资深大导演带头，带着他们的大制作来了。

今年70岁的张艺谋，近年来在艺术创作上依然不断挑战自我，所拍的影片类型非常丰富。据悉，张艺谋已有多部新作拍完，包括《坚如磐石》《悬崖之上》等。此外，由他担任总监制的《我和我的家乡》也已定档。

由张译、于和伟、秦海璐等主演的《悬崖之上》，是张艺谋首次尝试谍战题材的商业大片，近日发布新的海报与预告片，引发极大的关注。影片改编自全勇先同名剧本，故事背景设置在20世纪30年代。“这部影片我希望带给观众冷冽、冷峻和冷酷的观影感

受，它将不同于我们看过的所有国产谍战电影。”一向以视觉美学著称的张艺谋导演选择将大部分场景都安排在东北的极寒环境中拍摄，让现实当中台前幕后的创作团队成员，设身处地感受到片中角色所面对的残酷处境。特别是影片开机的第一个月，所有演员每天必须在林海雪原中实景表演，还要按照张艺谋导演的要求——“我要让他们的每一口呼吸都能带着戏”。

去年上映的影片《我和我的祖国》曾感动无数观众，口碑不俗，最终获得31.7亿元的票房佳绩，这令同系列的接棒力作《我和我的家乡》从筹备开始就备受关注。“家乡”沿用了“祖国”的单元片模式，张艺谋、宁浩、张一白、徐峥、陈思诚、闫非、彭大魔、邓超、俞白眉九大导演聚集了影坛的中坚力量，他们过往累计撬动近400亿元票房市场，获奖超过140次，拥有超强的观众基础，堪称“中国喜剧梦之队”。这次，他们和众多实力派演员合作，讲好中国故事，影片已经正式定档今年10月1日上映。(黄岸)

# 赛制、规则、礼仪、生活全都围绕“安全”设置 迈得稳！中国网球这样重启

据新华社昆明8月9日电 为期一周的2020中国网球巡回赛(以下简称“中巡赛”)首站赛事8日晚落幕。这是疫情防控常态化背景下，中国网球“复工复产”后首个赛事，吸引了王蔷、韩馨蕴、张之臻、张择等国内众多高手参加。“安全”是本次赛事最重要的关键词，赛制、规则、礼仪、生活全都围绕“安全”设置。从结果看，中国网球“重启”后迈出的第一步扎实、稳健，为后续赛事回归做出了探索。

## 打通老将与小将竞技壁垒

疫情防控常态化下，为确保所有人的健康与安全，中巡赛做出了巨大努力。尽管有诸多不便，但球员都表示理解，且回答近乎一致——什么困难都能克服，有比赛总好过没比赛。

“在防疫第一的背景下办赛，我们压力很大，过去也没经历过，加上又是中巡赛首站，需要做成样板赛，为之后几站提供经验，所以很多人为此彻夜不眠，尽量把工作想细、做实。”正如赛事总监周兵所言，赛事将“安全”放进

## 球员克服多重不便

了各种细节中——

网球小镇全封闭管理、所有人做核酸检测、外卖禁止入内、球场与酒店定时消毒、三餐前做体温登记、入座要间隔空位、取餐需佩戴口罩……甚至连职业球员的生活习惯也要围绕“安全”重置。

比如，酒店不再提供洗衣服务，连房间的毛巾也不更换，运动员要自己洗衣、洗毛巾。加之本站是红土赛，衣服脏得快，选手除了比赛外，每天还要洗刷。“擦上小肥皂，一点点搓，比打球累多了。”男双亚军公茂鑫说，“我只带了两块大毛巾，不洗就馊了。以后去比赛得带个小洗衣机。”

## 空场比赛将成稳妥之选

这样的空场比赛，对于很多人来说，虽一时难以适应，但却是稳妥之选。

“空场比赛是特殊时期的特殊规定，能够打比赛对球员来说，已是很大福利。”主裁翟喆说：“正是因为是空场，



韩馨蕴(右)朱皑雯女双夺冠。  
新华社发

选手才能更加专注于比赛本身，但对依赖观众反应的比赛型选手，状态是会受到一定影响。”

本次中巡赛，记者还发现，赛后所有握手环节均被取消，取而代之的是礼仪新规——“碰拍”或“挥拍”致意。

# 刘恩骅赢得全国业巡赛冠军，不满15岁，年龄最小冠军 海南高球队这名小球手了不得

一直在刻苦训练，每周一三五练体能，其余时间练技术。“在本次比赛中，刘恩骅状态平稳，没有出现大起大落的情况，这得益于海南高尔夫球队从今年3月起就开始恢复训练。海南高尔夫球队教练张在兴认为，刘恩骅最近半年体能状况有了较为明显的改善，也是他能夺冠的主要原因。在最近半年的训练中，海南省高尔夫球队按照国家体育总局的要求，在训练中强化基础体能训练，恶补体能短板。刘恩骅严格按照要求进行体能训练，吃了不少苦。他长得比较胖，肌肉含量低，脂肪含量高，身体功

能达到高水平竞技要求，像深蹲这种动作他是做不出来的。经过近半年的强化有氧训练后，他变瘦了，力量、协调性有了提高，深蹲、卧推的成绩大幅提高。”虽然夺得了冠军，但张在兴还是给刘恩骅“泼了点冷水”。他说，刘恩骅的技战术水平虽然有了一定程度的提高，但还远没有达到质的飞跃，还有很长的一段“技术路”要走。

来自海口的刘恩骅是省高尔夫球队培养和挖掘出来的球手。在2019海南公开赛暨欧巡挑战赛上，刘恩骅闯入决赛，以13岁10个月24天的年龄刷新

了欧巡赛最年轻晋级者的纪录。刘恩骅在赛场上展现的少年老成之风，甚至就连跟他同组的两位欧洲挑战巡回赛球手德国人施耐德、苏格兰球员佛格森都对他刮目相看。“他们问我的年纪，不敢相信我只有13岁。”刘恩骅说。

刘恩骅6岁开始正式学打高尔夫，此后他入选了海南省青少年高尔夫球队。他在海南省接受了专业训练，进步很快。刘恩骅的偶像是“老虎”伍兹。他说：“我是看着‘老虎’伍兹打球长大的，看到他推进洞就会鼓掌。”



刘恩骅

广告·热线：66810888

## 资讯广场

### 精致广告、收益无限



本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

服务热线：  
**66810888**

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

### 典当

### 防水隔热

海南防水保温协会麦工13807600891

### 食堂承包

食材配送、送餐服务 15989930189

### 法务咨询

解决历史问题办房产证13398906680

### 白蚁四害防治

白蚁四害防治老师傅18808967586

### 遗失

白蚁四害防治老师傅18808967586

### 公告

公告

</div